
 

 

 م 8102/  8102مراجعة نهاية الفصل الدراسي الأول للعام 

لوحدة ا

 الأولى

  اسم الطالب/ة: الرياضيات مادة الامتحان
 مركز الريم التعليمي للإبداع والتميز المركز: 8 عدد الصفحات

 1929012128 للاستفسار  الحادي عشر"علمي" الصف : 
 ساعتان الزمن:  رقم ولي الطالب 

  

                                           -أجب عن الأسئمة التالية : : لأولالدؤال ا

إذا كان ( 1     2 0 2 H   ,      3 3 0 f   : جج ما يمي-  

وحجات يهازي  3متجو طهلو  -أ
1

f2 H
2

                  . 

و يحقق السعادلة  Hالحي يهازي   ]الستجو  -ب 12 [ f . 
f2  -ج H . 

 استخجم الستجيات لإثبات أن قظخا السعين متعامجان . ( 2
إذا كان ( 3         w s f 0 4 H  حيثf  يقع في الخبع الثاني في الهضع القياسي وكان

2 f   والداوية بين الستجيين  f H   جج قيسة  120تداوي ,  w s . 

 

( إذا كان 1: اني الث الدؤال       5 f 16 H 40 f H2  

f3 -جج الداوية السحرهرة بين الستجيين .                     ب -أ H3 . 

w  ( متهازي أضلاع فيو 2 s  ضمعين متجاورين حيث 13 2 s  w14   وكان
 7 511 w s   . جج ارتفاعو 

( إذا كان 3 s s H    s 1s  : وكانf H  فجج قيسةs  حيث
  s . 

 

 :                                               ثالثالدؤال ال

32( إذا كان 1 3 1, ,4 , f H     وكان 313 4 f3 H2     : أوجج 
f -أ H بعكذ اتجاه  وحجات 5متجو طهلو  -.                                           بf H . 

ويرشع زوايا متداوية في القياس مع الاتجاىات السهجبة  83متجو في الفخاغ طهلو  H( إذا كان 2
 لمسحاور الإحجاثية .



 
 
3) [fH  مثمث في الفخاغ بحيث 012 H   002 f  جج إحجاثيات الشقظة s21 s s [ 

 . fقائم الداوية في  fH]التي تجعل السثمث 
إذا كان ( 4 04 3 H    1 2 2 f    : جج ما يمي 
f2وحجات يهازي الستجو  3متجو طهلو  -أ H3      

 ضمعان متجاوران . H  fمداحة السثمث الحي فيو الستجيان  -ب
f10حل السعادلة الستجية  -ج s2 s3 H5   . 
 

 الدؤال الخابع : 
( إذا كان 1 s h75    0s f 0 s   أوجج قيمs  بحيث أن الداوية السحرهرة بين
h  وf  60تداوي . 

klشبو مشحخف فيو  uklg( إذا كان 2 ug  2إذا كان
kl ug

3
  أثبت أنug5 ul2 kg2  . 

 ( حجد العلاقة بين مدتقيم ومدتهى في الفخاغ مع الخسم ؟ 3
4 )[fH  30مثمث فيو قياس f[H   رسم منH  القظعة]H  السدتهى[fH   إذا كان طهل

10 ]H  20طهل  سم [H  سم وكان[f f]  : أوجج 
 . fH[قياس  -ب                 [fطهل  -أ

6( إذا كان 5 f H3     3وكان H   4وكان f   : احدب 

f   -أ H                              ب- f2 H  

 
 

 انتهت الأسئلة

 نتمنى  لكم النجاح والتوفوق

 

 

 بجوار مكتبت معاذ –جامعت القدس المفتوحت  –دوار المزنر  –النصر  –مركز الريم التعليمي للإبداع والتميز 

 

 



 

 

 م 8102/  8102مراجعة نهاية الفصل الدراسي الأول للعام 

لوحدة ا
 ثانيتال

  اسم الطالب/ة: الرياضيات مادة الامتحان
 مركز الريم التعليمي للإبداع والتميز المركز: 8 عدد الصفحات

 1929012128 للاستفسار  الحادي عشر"علمي" الصف : 
 ساعتان الزمن:  رقم ولي الطالب 

  

      -: اختخ الإجابة الرحيحة فيسا يميالدؤال الأول : 
 إحجى الجسل التالية ليدت عبارة رياضية :  .1
 أ( 0 1 1   )1د(  ما اسسك ؟ج(  عجد أولي 2العجد  ب 10 

1نفي العبارة  .2 i 1    : ىه 
1أ(  i 1     )1ب i  1أو i   )1ج i1و i   )جسيع ما ذكخ صحيحد 

 فإن العبارة الرائبة مسا يمي ىي : عبارة خاطئة  kوالعبارة  عبارة صائبة  tإذا كانت  .3
أ(  k t  )ب k k t   )جk t  )دk k 

kما السعاكذ الايجابي لمعبارة :  .4 t    
tأ(  k  )بt k  )جt k  )دk t 
مجسهعة حل الجسمة السفتهحة  .5   ' s 5 3 s 2 s ;    : 

أ(  10  )ب 211  )ج 21  )د 2 
 -التالية عبارة صائبة :إحجى العبارات  .6

أ(    20 1 s p s    )20 ب s p s  
22 ج(  1 s p s    )جk t k t   

 

 الدؤال الثاني :                                                   

 أبين قيم الرهاب لكل مسا يأتي :  (1

2أحج قهى العذخة فإما  100إذا كان  - أ 3    أو 3 1,3. 
لمسثمث متداوي الداقين محهرا تساثل إذا وفقط إذا   - ب

1
22 4


 . 

 أكتب كلًا من السعكهس والسعكهس الإيجابي ونفي العبارة " إذا كان التمفاز لا يعسل فإن التيار الكيخبائي مهجهد " (2
 

                                                   الدؤال الثالث :

 -انف العبارات الآتية : أ (1         s r s i s s i s r s     . 
 بعض السثمثات متداوية الأضلاع ليدت متظابقة أو كل السعيشات ىي مخبعات . -ب



 
 

 اثبت تكافؤ العبارات دون إستخجام ججاول الرهاب : (2

 - أ     l t k t l k t      . 
  - ب     k t k t k t     . 

 لمجسمة السفتهحة التالية :أوجج مجسهعة الحل  (3

 - أ  2w s 5 s gs        ب-   2' s 30 s11 s s i     
 - ج    101 s 0 1 s3 s ;         د-     20 s s s s r   

 الدؤال الخابع :                                              

 أوجج قيم الرهاب لمعبارات السدهرة الآتية :  (1

 - أ    21 1 s 1 s s p s     . 
 كل عجد طبيعي زوجي ىه عجد أولي . - ب
2s  - ت s p s  . 
20  - ث s 0 s p s     

2استخجم البخىان غيخ السباشخ لإثبات أن : إذا كان  (2   3يقبل القدسة عمى  ;فإن   3يقبل القدسة عمى  ;
 -ثبت صحة العبارة التالية بإستخجام الاستقخاء الخياضي :أ (3

 - أ
 

       
22

3 3 331 k k
k 3 2 1

4


     . 

 - ب
k k2 5  3تقبل القدسة عمى  ' k  . 

 
 انتهت الأسئلة

 نتمنى  لكم بالنجاح والتوفوق

 

 بجوار مكتبت معاذ –جامعت القدس المفتوحت  –دوار المزنر  –النصر  –مركز الريم التعليمي للإبداع والتميز 

 

 

لوحدة ا م 8102/  8102الأول للعام  مراجعة نهاية الفصل الدراسي



 

 ثالثتال  اسم الطالب/ة: الرياضيات مادة الامتحان
 مركز الريم التعليمي للإبداع والتميز المركز: 8 عدد الصفحات

 1929012128 للاستفسار  الحادي عشر"علمي" الصف : 
 ساعتان الزمن:  رقم ولي الطالب 

  

      -: الإجابة الرحيحة فيسا يمياختخ الدؤال الأول : 
2  نظام السعادلات  .1 25 w s 10 ws   : مكهن من 

 د(معادلة تخبيعية  ج(معادلتين خظيتين  ب(معادلتين تخبيعيتين أ(معادلة خظية وتخبيعية
معادلات وكانت مجسهعة الحل ىي  3عشج حل نظام خظي مكهن من  .2  u 12  وكانت إحجى

8السعادلات ىي  u3 w s    فإن قيسةu   
11ج(   4ب(   4أ(  

3
  1د(   

  20والفخق بين مخبعييسا يداوي  52ما العجدان السهجبان المحان مجسهع مخبعييسا يداوي  .3
6  أ(  18  ب(   4 6  ج(   8 8   )4  د 8  

2إذا كان  .4 s  : فإن مجسهعة حل الستبايشة 
2أ(  s     أو

2 s   
2ب(  s 2     )2ج s    )2د s  

في السعادلة  sقيسة  .5   
2 22 1 s 2 s    : ىي 

  1د(   2ج(   5ب(   3أ( 
الشظام الخياضي الحي يسثل السعظيات حيث  ديشار  20إذا كان الفخق بين سعخي سمعتين لا يقل عن  .6

s  سعخ الدمعة الأولى وw : سعخ الدمعة الثانية ىه 
20أ(  w s    )20ب w s    )20ج w s    )20د w s   

 

 الدؤال الثاني :                                                   

جج نقاط التقاطع بين الجائختين  (3        2 2 228 w 2 s 4 w s     . 
3جج مجسهعة حل السعادلة  (4 2 s 1 s    . 
5حل الستبايشة التالية  (5 1 w2 s   . 

 

 بجوار مكتبت معاذ –جامعت القدس المفتوحت  –دوار المزنر  –النصر  –مركز الريم التعليمي للإبداع والتميز 

 

 



 

                                                   الدؤال الثالث :

 حل السعادلات الآتية :  (4

 - أ
2 s s23 5 2 5    

 - ب
     4 s 1 s 1 s20 81 3 3 3       

]    مثمث رؤوسو  (5 f H  2مخسهم داخمو دائخة معادلتيا 213 w s   بحيث تسذ أضلاعو من

فإذا كانت  الجاخل  14 H
2

   1 8 f  . fHجج نقظة التساس بين الجائخة والزمع  

الشقظة  (6   w s  بحيث يتحجد مهقعيا حدب العلاقتين الآتيتين :  تتحخك في السدتهى  ,
      k 4 w k 3 s   أجج نقط تقاطع مدار ىحه الشقظة مع مشحشى العلاقة

2 2144 w9 s16  . 
 

 الدؤال الخابع :                                              

أحل السعادلة الآتية :  (4 
2

2 20 3 s 5 s 2    
 حجد مجسهعة الحل لشظام الستبايشات الآتية بيانياً  (5

                   8 w2 s4 w 1 s2 8 w      

4أوجج مجسهعة الحل لمستبايشة  (6 2 s s   . 

 
 

 انتهت الأسئلة

 نتمنى  لكم بالنجاح والتوفوق

 بجوار مكتبت معاذ –جامعت القدس المفتوحت  –دوار المزنر  –النصر  –مركز الريم التعليمي للإبداع والتميز 

 

 

 

اختبار  م 8102/  8102نهاية الفصل الدراسي الأول للعام  اختبار
  اسم الطالب/ة: الرياضيات مادة الامتحان



 

 متوقع مركز الريم التعليمي للإبداع والتميز المركز: 8 عدد الصفحات
 1929012128 للاستفسار  الحادي عشر"علمي" الصف : 

 ساعتان الزمن:  رقم ولي الطالب 
 

  -اختخ الاجابة الرحيحة فيما يأتي :الدؤال الأول : 
إذا كانت  (1     2 s 2 s f 2 31 H    وكانfH42   فإن قيمةs .......... المهجبة ىي 

 3د(  2ج(  1ب(  0أ( 
التي تجعل المتجيين  f( قيمة 2     f 8 2 f 3 41 H    ............. متهازيين 

 6د(  6ج(  4ب(  3أ( 
( إذا كان مقجار الذغل الناتج عن القهة 3 21 r3   10ىه  60والتي تؤثخ عمى جدم بإتجاه زاوية قياسيا  

 وحجات شغل فإن مقجار المدافة التي تحخكيا الجدم تداوي ..............
 102د(  52ج(  5ب(  42أ( 

3( إذا كانت 4 2 1i i i  ىي الدوايا التي يرنعيا المتجوH  مع المحاور الإحجاثية المهجبة فإن
2 2 2

3 2 1i i i   ................ 
 2د(  1ج(  0ب(  3أ( 

 ( إذا اشتخك مدتقيم ومدتهى في نقطتين فإن العلاقة بين المدتقيم والمدتهى ىي ...............5
 د( تخالف ج( تعامج ب( يقع المدتقيم بأكممو في المدتهى  أ( تهازي 

( نقطة التقاطع بين الجائختين 6    2 2 228 w 2 s 4 w s      ................... 
أ(    2 ب(  0   2 0  )ج   2 0  )د   0 2 

( إذا كان 7 s 2 s r   فإنs   حيث   16 1 s r 2 s r     ............. 
 4د(  3ج(  2ب(  1أ( 

7التي تحقق المتباينة :   sقيم ( 8 s3 2   ...................... ىي 

5  أ( 
3

3
 
 

53  ب(  
3
 

 
53  ج(  

3
 

 
53  د(  

3
 

 
 

s  ( ما نفي العبارة المدهرة " 9 s  4عجد فخدي إذن s 2  ؟ " 
s  أ( s  4ليذ عجد فخدي إذن s 2  )ب  s s  4ليذ عجد فخدي و s 2  

s  ج( s  ليذ عجد فخدي و
    4 s 2 s   

s  د( s  عجد فخدي و
    4 s 2 s   

1( حل المعادلة : 11 s s218 3 3   ................ ىه 
 1د(  2ج(  3ب(  1أ( 

25  ( إذا كان 11 H H   فإنH ........................ 

 5ج(  5ب(  5أ( 
 25د( 

 
w( إذا كان 12 s  2وكان   120متجيين الداوية بينيما w 3 s    فإنw s2 .... 



 152 125ج(  52ب(  25أ( 
 عبارة خاطئة فإن إحجى العبارات الخياضية الآتية صائبة : kعبارة صائبة وكانت  t( إذا كانت 13

kأ(  t  )ب k k t   )ج k k t   )د k k t  
14 )2 ,20 f H    فإنH2 f2   .............. 

2أ(  2ب(  80, ,40  )2ج 2د(  40, ,80 
-نظام المعادلات ( 15   1 1 1

18 ws
6 w s
  : مكهن من 

 د( معادلة تخبيعية ج( معادلتين خطيتين ب( معادلتين تخبيعيتين أ( معادلة خطية وتخبيعية
 

1إذا كان   : أ( الدؤال الثاني 2,s ,s H     s 1s  : وكانf H  
حيث  sفجج قيسة  0 s . 

4ب(  أوجج مجمهعة الحل لممتباينة :  2 s s   . 
أثبت أن :  ج(  بجون إستخجام  ججاول الرهاب      l k t l t k t      . 

  -د(  حجد قيم الرهاب لمعبارات التالية :
1-  3 2 1, , ,    1و 21 , ,   . 
2-       21 1 s 1 s s p s      . 
3-     3' u 8 u u   . 
 

: أ(  إذا كان  الدؤال الثالث     1 2 2 f 04 3 H       : جج ما يمي 
f2وحجات يهازي المتجو  3متجو طهلو   -1 H3  . 
fمداحة المثمث الحي فيو المتجيان   -2 H  ضمعان متجاوران. 
f10حل المعادلة المتجية :   -3  s2 s3 H5   . 

ب(  جج مجمهعة حل المعادلة :      s s s

2 2 2s 4 2 2 2 1 2       . 
2ج(  استخجم البخىان غيخ المباشخ لإثبات أن : إذا كان    3يقبل القدمة عمى  ;فإن   3يقبل القدمة عمى  ;

 
 

 بجوار مكتبت معاذ –جامعت القدس المفتوحت  –دوار المزنر  –النصر  –مركز الريم التعليمي للإبداع والتميز 
 

2: أ(  أكتب كلًا من المعكهس والمعاكذ الإيجابي ونفي العبارة " إذا كان  الدؤال الخابع 4    أو



236 6  . " فإن سممى تتقن التحجث بالعخبية والإنجميدية 

ب(  أثبت بإستخجام الاستقخاء الخياضي أن :  
       

22
3 3 331 k k

k 3 2 1
4


     . 

ويمخ بالنقطة   3ج(  أجج نقطة / نقاط تقاطع المدتقيم الحي ميمو يداوي  5 2  
2مع المنحنى الحي معادلتو  25 s3 w2  . 

 
 

klشبو مشحخف فيو  uklgإذا كان :  أ(  الدؤال الخامذ ug  2إذا كان
kl ug

3
  أثبت أن

ug5 ul2 kg2  . 
[fب(  في الذكل المجاور  ,[  [,f  متداوي

  الداقين 
    45 [f] ]f ,i ]f[ i[    

5 i[  20 سم f[  جج طهل  سم,i   ثم جج
,iمداحة  f . 

 
uج(  إذا كان  w s  متجيات وحجة في الفخاغ وكان    w s u u s w u w s       

uأثبت أن :  w s3    . 

 

 
 

 

 انتهت الأسئلة

 نتمنى  لكم بالنجاح والتوفوق

 إعداد / أ. أسامة وائل أبو نحل  " مدير مركز الريم التعليمي للإبداع والتميز "

 أ. ركان وائل أبو نحل  " مدرسة عباد الرحمه الخاصة "

 بجوار مكتبت معاذ –جامعت القدس المفتوحت  –دوار المزنر  –النصر  –مركز الريم التعليمي للإبداع والتميز 

 


